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 a בניסוי בשיעור פיזיקה מדדו תלמידים את התאוצה של גוף הנע במורד מדרון שזווית שיפועו    .2

)ראה איור(. 

a
 

התלמידים חזרו על המדידה כמה פעמים, ובכל פעם שינו את מקדם החיכוך בין הגוף למדרון.   

הנח שמקדם החיכוך הסטטי שווה למקדם החיכוך הקינטי, והתנגדות האוויר זניחה.

תוצאות המדידות מוצגות בטבלה שלפניך.  
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העתק למחברתך את האיור, והוסף לו תרשים של הכוחות הפועלים על הגוף בעת תנועתו   א.   

במורד המדרון. רשום ליד כל כוח את שמו.     )3 נקודות(  

 )a( השתמש בתרשים הכוחות שסרטטת בתשובתך על סעיף א, ובטא את תאוצת הגוף ב. 

כפונקציה של מקדם החיכוך )n(. פרט את השלבים בפיתוח הביטוי. בביטוי הסופי   

a בלבד.        )6 נקודות( השתמש בפרמטרים g  ו־ 

על פי הנתונים שבטבלה, סרטט במחברתך גרף המתאר את תאוצת הגוף )a( כפונקציה של  ג. 

מקדם החיכוך )n(.      )5 נקודות(

הסבר את המשמעות הפיזיקלית של נקודות החיתוך של הגרף עם שני הצירים. ד. 

)6 נקודות(  

חשב את זווית השיפוע )a( של המדרון.       )5 נקודות( ה. 
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